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PRIPADOVA STUDIE, V.O.S.,

Dva spolecnici, pan Novak a pan Svoboda zalozili vefejnou obchodni spolecnost, ktera se
bude zabyvat nakupem a prodejem zbozi. Dohodli se, ze firma bude nést jméno pana Novaka.

Jak bude spravné znit nazev firmy?

Do spolecenské smlouvy vlozili podminku, ze statutarnim zastupcem bude pouze pan Novak?

Pan Novék vlozil do firmy zakladni kapital ve vysi 100 000 K¢ na tucet, pan Svoboda uhradil
ziizovaci vydaje v hodnoté 15 000 K¢, tato ¢astka mu bude do 3 mésicii od zaloZeni firmy
vracena. Ke dni zdpisu do obchodniho rejstiiku pan Novék uhradil ¢astku 40 000 ze
zakladniho kapitalu, zbytek se zavazal uhradit do tfi mésicii. Zfizovaci vydaje a zavazek
k panu Svobodovi budou zobrazeny v zahajovaci rozvaze. Firma byla zapsano do obchodniho
rejstiiku 1.6.2006 Sestavte zahajovaci rozvahu se vSemi nalezitostmi.

Aktiva Pasiva

Spolecnost oteviela Gty (pti zachovani zadsady podvojnosti).

1) Pan Novak se opozdil s placenim vkladu a byl mu zuctovan urok v maximalni mozné
vysi v souladu s obchodnim zédkonikem.

2) Pan Novék uhradil vklad i aroky k 15.10.2006 na bankovni tcet.
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3) Spolecnici si vyplatili zalohu na podily na zisku ve vysi 20 000 pro kazdého.

V prabéhu ucetniho obdobi probéhly tcetni operace v souvislosti s ¢innosti firmy. Na konci
roku méla firma nasledujici konecéné stavy aktiv a pasiv. V koneCnych stavech jsou
zohlednény pocatecni stavy uctl, ale nejsou zapocitany operace souvisejici s uroky, jejich
uhradou, s thradou nesplaceného vkladu a zdlohami na zisk.ani zdvérkové operace.

Uity K¢

Ucty aktiv 1 000 000
Udty pasiv 580 000
Uty nakladil bez skupiny 80 000
Uéty vynosi 500 000

Ucetni ve firm¢ upravil konecné stavy uctli o vySe uvedené operace, provedl uzavérkové
operace, zohlednil vyplacené zalohy na zisk a sestavil ¢ty 710 a 702.



